13.11.2024 р.  № 213
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Ключовий момент осені: гербіцидний захист зернових
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Восени після посіву озимих культур складаються сприятливі умови для розвитку не тільки сходів зернових, а й бур’янів. Саме в цей час бур’яни негативно впливають на рівень продуктивності культури.

За наслідками обстежень, проведених спеціалістами управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області, встановлено засміченість посівів озимої пшениці урожаю 2025 року наступними бур’янами: підмаренник чіпкий, талабан польовий, види ромашки, осот рожевий, осот жовтий, падалиці ріпаку й соняшнику.
Цілком очевидно, що потрібно створити умови озимим зерновим культурам для здобуття кращої конкуренції з бур’янами за світло, вологу, поживні речовини, щоб уже на першому етапі розвитку сформувати хороший потенціал врожаю.

За даними низки досліджень, проведених науково-дослідними установами, при застосуванні одного й того самого гербіциду восени завжди вдається зберегти врожай в середньому на 2–3 ц/га більше порівняно з весняним застосуванням.

При осінньому застосуванні гербіцидів агрономи найчастіше запитують про температурний режим. Аналізуючи вплив погодних умов на ефективність гербіцидів науковцями встановлено, що для ефективної роботи препаратів та рекомендованих сумішей потрібна денна температура +5…12 °С протягом 5–7 днів після їх внесення. При цьому зниження температури вночі до нуля градусів майже не впливає на ефективність препаратів.

Спеціалісти управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області рекомендують при встановленні в другій половині листопада середньо-добової температури +5 °С провести осінній захист посівів озимої пшениці. При виборі гербіцидів слід враховувати їхні характеристики та температурний режим для застосування.

